
EGMO előkészítő

2019 óta működik egy EGMO előkészítő
program, itt nem közvetlenül az
EGMO-ra való felkészítés, mint inkább
az ahhoz szükséges alapok
megismertetése a cél. A résztvevők
körülbelül másfél havi rendszerességgel
tematikus táborokban vesznek részt. Itt
egy-egy témakör anyagát járják közösen
körül, együtt építik fel a szükséges
ismereteket. A táborok után a
résztvevőknek az elhangzottak
elmélyítésére házi feladatokat kell
beküldeniük, amikre személyes
visszajelzést kapnak. Minden
résztvevőhöz van rendelve egy mentor
is, akihez közvetlenül is fordulhat
matematikai vagy egyéb kérdésekkel.
Az előkészítőben idén a tervek szerint
két csoport indul, egy normál és egy
intenzívebb.
Jelentkezési link.
Kontakt: egmotabor@gmail.com
(Baran Zsuzsa, Molnár-Sáska Gábor)

A két programban való részvétel nem zárja
ki egymást. A "normál" felkészítésnek
nincsen korhatára, de 10-12., illetve kisebb
számban 9. osztályosok szoktak részt
venni. Az előkészítőbe 9-12. és
tapasztaltabb 8. osztályosokat várunk.

EGMO felkészítő

A "standard" EGMO felkészítés célja
mindig az adott évi keret felkészítése és
a versenyzők kiválasztása - ezzel
persze a következő évekre is készítve a
résztvevőket. Ez a program a verseny
megalakulása óta működik nagy
sikerrel. Fontos cél a versenyszintű
feladatok önálló megoldásában,
leírásában való rutinszerzés, ezért a
résztvevő lányok körülbelül havonta
kapnak tematikus feladatsorokat amikre
vissza kell küldeni a megoldásaikat,
melyekre aztán személyesen
visszajelzést is kapnak. Emellett
tavasszal a csapat kiválasztása után a
csapattagok és néhány kerettag egy
intenzívebb felkészítésen és egy hétvégi
felkészítő táborban is részt vesznek.
A felkészítés honlapja és a korábbi évek
anyagainak gyűjtőhelye:
https://nagyzoli.web.elte.hu/EGMO.html.
A havi feladatsorokra feliratkozni a
következő form kitöltésével lehet:
Google Form.
Kontakt: egmo.hungary@gmail.com
(Kiss Melinda Flóra csapatvezető,
Baran Zsuzsa csapatvezető helyettes,
Janzer Lili csapatvezető helyettes).
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